

ANUNT
PRIVIND ACTIUNEA DEZINFECTIE EXTERIOARA
PE DOMENIUL PUBLIC DIN ORASUL GHIMBAV
Data: 11.04.2024

In conformitate cu prevederile *Ordinului nr. 562 din 23 februarie 2023 pentru modificarea si completarea normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, aprobate prin Ordinul Ministrului Sanatatii Nr. 119/2014*

SC WASVAL SRL va executa in perioada 11.04.2024-12.04.2024 servicii de dezinfectie exterioara prin pulverizare pe domeniul public din orasul Ghimbav.

Actiunea de dezinfectie exterioara se va desfasura in data 11.04.2024, in intervalul orar 22.00-05.00.

Substanta utilizata **KLINTENSIV-DEZICON detine Aviz nr. 5630BIO/02/12.24, avand substanta activa clorura de didecildimetilamoniu - 17% si compusi de amoniu cuaternar, claruri de benzil-C12-C18-alchildimetril – 4.5%, tipul de produs - TP 2, avizata de Comisia Nationala pentru Produse Biocide. Norma de aplicare a dezinfectantului este de 0.001 l/1mp.**

MASURI DE PRIM AJUTOR:

Prin inhalatie:

Acest produs nu contine substante clasificate ca periculoase la inhalare, dar totusi, in caz de simptome de intoxicatie, scoateți persoana afectată în afara zonei de expunere, la aer curat. Solicitați atenție medicală dacă simptomele se agravează sau persistă.

Prin contact cu pielea:

Îndepărtați hainele și încălțăminta contaminată, clătiți pielea sau faceți un duș persoanei afectate în funcție de caz, cu apă rece în abundență și săpun neutru. În cazul unei afecțiuni importante se va merge la medic. Dacă amestecul produce arsuri sau înghețarea, nu se vor scoate hainele, deoarece s-ar putea agrava leziunea produsă, în cazul în care hainele sunt lipite de piele. În cazul în care se vor forma bășici la nivelul pielii, acestea nu trebuie sparte, deoarece crește riscul de infecție.

Prin contactul cu ochii:

Spălați abundent ochii cu apă la temperatura camerei timp de cel puțin 15 minute. A nu se permite victimei să frece sau să închidă ochii. In cazul în care accidentatul folosește lentile de contact, acestea trebuie îndepărtate dacă nu s-au lipit de ochi, deoarece se pot produce leziuni adiționale. In toate cazurile menționate, după spălare, victima trebuie transportată urgent la medic însoțită de FDS a produsului.

Prin ingerare / aspirare:

Se va acorda imediat asistență medicală, arătând FDS-ul a produsului. A nu se induce voma pentru ca expulzarea acesteia din stomac poate provoca daune în mucoasa tractului digestiv superior și aspirarea, tractului respirator. A se clati gura și gâtul deoarece există posibilitatea ca acestea să fi fost afectate prin ingestia produsului.

Dupa pulverizarea substantei dezinfectante, se lasa solutia sa actioneze timp de 60 minute, pentru eficacitate virucida, bactericida, tuberculocida, sporicida, fungicida.

Cu respect,

PRIMAR

Ionel FLIUNDRA